



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect: Angajați calificați - profesioniști pe piața muncii

Cod SMIS 2014+: 135043 NR: POCU/726/6/12/135043

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE GORJ va ofera posibilitatea de a participa la cursurile de formare profesională GRATUITE organizate în cadrul proiectului „Angajați calificați - profesioniști pe piața muncii”
Proiectul se derulează pe o perioadă de 24 de luni și are o valoare totală de 4.681.537,16 LEI, din care contribuția Uniunii Europene este de 3.979.306,60 lei.



STIVUITORIST

Tipul cursului: curs de specializare

Durata cursului: 100 ORE :56 ore pregătire teoretică, 44 ore activitate practică

Condiții de participare: învățământ obligatoriu la momentul absolvirii

COMPETENTE DOBANDITE

Perfectionarea pregătirii profesionale

Respectarea normelor P.M., P.S.I. și a Prescripțiilor tehnice ISCIR

Completarea documentelor

Pregătirea și verificarea vehiculului pentru lucru

Efectuarea transporturilor și manipulării marfurilor

Identificarea defectelor aparute

Predarea utilajelor și a documentelor

Cursul este autorizat prin Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC), urmând a se finaliza prin eliberarea unui certificat de absolvire cu recunoaștere națională, emis sub egida Ministerului Muncii și al Ministerului Educației.

Perioada exactă de desfășurare a cursului se va comunica ulterior. Vor fi respectate toate reglementările legale și măsurile de protecție impuse de autoritățile competente, pentru desfășurarea activităților de formare profesională în condiții de siguranță.

Pentru a verifica dacă vă încadrați în condițiile de eligibilitate pentru participarea la activitățile proiectului, vă rugăm să consultați pagina de internet a Camerei de Comerț și Industrie a Județului Gorj.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE GORJ
IMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE HARGHITA
IMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA